
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2020

(da Sra. LEANDRE)

Solicita informações ao Ministro
das  Relações  Exteriores   sobre  a
repatriação e informações a brasileiros
que  estão  no  México  durante  a
pandemia de COVID-19

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art.  50, §2º, da Constituição

Federal, e nos arts. 24, inciso V e §2º, 115, inciso I, e 116 do Regimento

Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao

Ministro das Relações Exteriores: 

1. Quantos brasileiros estavam no México e já foram repatriados, desde o

inicio da pandemia de COVID-19?

2. Quantos brasileiros ainda estão no México aguardando a possibilidade

de volta ao Brasil, seja por vôo humanitário ou comercial? 

3. Há a possibilidade de mais vôos huminatários do México para o Brasil? 

3.1 Se sim, quando. 

3.2 Se não, porque. 

4. Este ministério está apurando as possiveis denuncias de servidores da

embaixada no México, de que a embaixadora estaria dificultando a volta

de nacionais?

JUSTIFICATIVA

Desde meados do mês de março de 2020, em razão da pandemia

de COVID-19, inúmeros brasileiros que estavam em outros países enfrentam
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grandes dificuldades de voltar ao nosso país e ressalta-se, neste requerimento

a situação daqueles que estão no México. 

Em  reportagem  divulgada  na  Veja1,  há  a  denuncia  de  que  a

Consul-Geral “não se empenha” em auxiliar no retorno das pessoas, inclusive

no que se refere até mesmo ao fornecimento de simples informações para

aqueles que tentam algum tipo de contato com a embaixada. 

Sabe-se que um grande percentual os brasileiros que estão no

México já passam por algum tipo de dificuldade financeira, não conseguindo

arcar com custos de alojamento e alimentação, o minimo para a dignidade. 

 Corroborando  com  a  noticia  vinculada,  esta  parlamentar  tem

recebido relatos semelhantes de inúmeras pessoas que estão no México e

sequer conseguem contato via telefone com a Embaixada ou informações mais

concretas do que pode ser feito e se existirão mais vôos ou não. Tudo está

desencontrado, gerando uma aflição ainda maior a todos. 

Desta  feita,  ante  as  prerrogativas  legislativas,  solicita-se,

respeitosamente, a esta pasta ministerial os esclarecimentos ao questionado

acima.

Sala das Sessões, em 29 de maio de 2020

LEANDRE
Deputada Federal 

PV/PR

1 https://veja.abril.com.br/blog/radar/servidores-acusam-embaixadora-de-dificultar-repatriacao-
de-brasileiros/ *C
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